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HD prijamnik

Antenski koaksijalni kabel

Sadržaj kutije

HDMI kabel

Korisnički priručnik Daljinski upravljač

Dvije AAA baterije
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Spajanje HD prijamnika

1	 Karticu umetnite u HD prijamnik tako da čip na kartici bude okrenut prema dolje.

 

2	 Priloženim antenskim kabelom spojite HD prijamnik na utičnicu kabelskog 
priključka u Vašem domu.

  

3	 Spojite HD prijamnik i Vaš TV uređaj pomoću priloženog HDMI kabela.
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4	 Spojite HD prijamnik na strujnu utičnicu.

5	 Postavite ON/OFF sklopku na stražnjoj strani HD prijamnika u položaj 1 (uklju-
čeno).

6	 Na HD prijamniku postoji okrugli svjetleći LED indikator. Spajanjem uređaja na 
strujnu mrežu LED indikator svijetli crveno. To znači da je uređaj u stanju pri-
pravnosti (standby mode) te ga je potrebno uključiti pritiskom na tipku On/Off 
na daljinskom upravljaču.

7	 Uređaj je spreman za rad kada okrugli LED indikator svijetli zeleno.

7	 Pronađite na Vašem TV uređaju HDMI kanal na koji je HD prijamnik spojen.

8	 Na zaslonu će Vam se pojaviti stranica za Prvu instalaciju. Pritisnite OK za 
potvrdu i prelazak na sljedeći korak.

 



Upute za brzu instalaciju - TT-Select C861 �

9	 Koristeći navigacijske tipke na daljinskom upravljaču, odaberite jezik koji želite 
koristiti u izbornicima HD prijamnika. Odabir potvrdite pritiskom na OK.

                

10	 U ovom koraku pojavljuje se izbornik u kojem je potrebno odabrati slijedeće:

	 Zemlja - odaberite Hrvatska

	 Format zaslona  - ovisno o televizoru koji imate, odaberite između 4:3 i 16:9 
Widescreen formata

	 Format izlaza za TV - odaberite RGB

	 Potvrdite vaš izbor pritiskom na OK.
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11	 Na zaslonu se pojavljuje izbornik u kojem možete namjestiti početnu i završnu 
frekvenciju skeniranja programa, brzinu prijenosa simbola, programe za traže-
nje. Ostavite sve postavke na zadanim vrijednostima i pritisnite OK.

                   

12	 HD prijamnik počinje sa pretraživanjem dostupnih  TV i radio programa.
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13	 Po završetku pretraživanja sustav će Vas obavijestiti  o broju TV i radio pro-
grama koje je pronašao. Za sljedeći korak pritisnite OK.

 

14	 U zadnjem koraku sustav će Vas obavijestiti o uspješno završenoj instalaciji. 
Pritisnite OK i uživajte gledajući B.net digitalnu televiziju.
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